

共祝愿，祖国好！

——各地群众喜迎国庆见闻



在伟大祖国60华诞即将到来之际，全国各地群众纷纷以各种方式喜迎国庆，祝福祖国。

山西：群众自发办活动

国庆来临之际，太原市迎泽区青年路三社区83岁的老人李培，自掏腰包请来了专业人员，将老人珍藏多年的毛泽东、周恩来照片翻拍、扩印，做成了17个精美的展板，29日正式向社区居民展出。

南宁：民俗“搭上”国庆“车”

“香火龙”舞、《斑鸠调》、香火球……连日来，这些极具广西地域特色的民俗文化活动在南宁街头巷尾不断上演，把新中国60岁生日点缀得多姿多彩。

武汉：万人同台庆国庆

汉口江滩1500面国旗迎着江风猎猎飘扬；武昌和平大道一路至建十路成了“红旗路”；汉阳晴川阁上红旗飘飘，分外抢眼……武汉三镇处处国旗飘扬，构成全市人民庆祝新中国60华诞的一道特别风景。

沧州：农民“晒车”表心情

9月30日，“迎国庆、颂沧州”彩车展演活动在河北省沧州市区举行。来自各县(市、区)的农家车队成为亮丽的一景，奔驰、宝马、奥迪、本田、丰田、红旗……由各县市农民组成的私家车队，成为展演队伍的一个亮点。来自全市各县(市、区)经济发展强村，每村30辆。这些村负责人表示，国庆来临，组织轿车逛狮城，是为新中国60华诞祈福，也是反映他们新时期新生活。

文图均为新华社发



▲9月30日，驻守青岛海域小公岛、朝连岛等无人海岛的官兵因地制宜举行升旗仪式，祝福新中国60华诞。

▲“祖国颂”演唱会在太原滨河体育中心举行，共有来自太原各个社区、工会以及政府部门的2000余人参加演出，观众挥舞国旗，为精彩的表演喝彩。

财政部税务总局发文明确 个人金融买卖暂免营业税

据新华社北京9月30日电 经国务院批准，财政部和国家税务总局近日联合发布了《关于个人金融商品买卖等营业税若干免税政策的通知》，明确了个人从事外汇等金融商品买卖、个人无偿赠与不动产等相关营业税优惠政策。

通知明确，个人(包括个体工商户及其他个人)从事外汇、有价证券、非货物期货和其他金融商品买卖业务取得的收入暂免征收营业税。

个人无偿赠与不动产、土地使用权，属于所列四种情形之一的，暂免征收营业税。这四种情况分别是：离婚财产分割；无偿赠与配偶、父母、子女、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女、兄弟姐妹；无偿赠与对其承担直接抚养或者赡养义务的抚养人或者赡养人；房屋产权所有人死亡，依法取得房屋产权的法定继承人、遗嘱继承人或者受赠人。

萨摩亚群岛发生8级强震

据新华社电 据中国国家地震台网测定，北京时间30日1时48分，在萨摩亚群岛地区发生里氏8.0级地震，震源深度约33公里，强烈地震引发海啸，目前已造成至少87人死亡。太平洋海啸预警中心说，美属萨摩亚附近海域起浪高度超过正常海面1.57米。

7.6级地震袭西苏门答腊

据新华社电 印度尼西亚西苏门答腊省附近海域30日发生里氏7.6级地震，已造成至少21人遇难。在西苏门答腊南部也发生7.7级地震，震源深度约60公里。太平洋海啸预警中心在地震发生后发布了海啸预警。

(上接第一版②)中国的国力从不会如此强大，百姓的生活从不会如此富足，亿万人民的精神面貌从不会如此昂扬奋发。共和国60年辉煌历程和光辉业绩，铸就了中华民族走向复兴的伟大丰碑。

振兴中华，赶上世界潮流，使中华民族屹立于世界民族之林，这是长期以来中国人民的夙愿。纵观近代以来实现中华民族伟大复兴的历史进程，新中国的60年，前承几代人艰苦卓绝的探索和奋斗，后启一个民族走向复兴的变革与创新，凝结着亿万中华儿女一个多世纪以来改天换地的豪情壮志，开创了现代中国富强民主文明和谐的灿烂前景。

为了中华民族的伟大复兴，十九世纪中叶以来，无数仁人志士奋起寻求救国救民的道路。鸦片战争后的百年间，中华民族走过了历史长河中最为屈辱的一段。抵御外侮、变法图强，推翻帝制、建立共和……面对民族危亡、生灵涂炭的悲惨境遇，中华儿女为救亡图存上下求索，进行了反压迫、反奴役、反侵略的英勇斗争，书写下中华民族不屈不挠、顽强抗争的悲壮一页。

为了中华民族的伟大复兴，中国共产党人勇敢肩负起民族独立、人民解放，国家富强、人民幸福的神圣使命。为有牺牲多壮志，敢教日月换新天，我们党团结带领人民，历经几十年艰苦奋斗，完成了新民主主义革命任务，建立了中华人民共和国，全面确立了社会主义基本制度，从根本上改变了中国人民的前途命运，为当代中国一切发展进步奠定了根本政治前提和制度基础。

为了中华民族的伟大复兴，中国共产党在新的时代条件下带领人民进行新的伟大革命，开辟了中国特色社会主义道路。在国家民族的重大历史关头，我们党以巨大的政治勇气和理论勇气，吹响思想解放的号角。改革开放这一决定当代中国命运的关键抉择，极大地解放和发展了生产力，赋予社会主义新的生机活力，使中华民族大踏步赶上时代潮流，使中国人民走上富裕幸福的康庄大道，使社会主义中国更加自信地面向现代化、面向世界、面向未来。

新中国60年光辉历程，是中国共产党人认识世界、改造世界的伟大创举，是根本改变中华民族命运、深刻影响人类历史进程的伟大变革。60年光辉历程，凝聚起宝贵的历史经验，启示中华民族走向复兴的光明未来；没有共产党就没有新中国，就没有中国特色社会主义；只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。

我们正处在进一步发展的重要战略机遇期，在新的历史起点上向前迈进。到中国共产党成立100年时建成惠及十几亿人口的更高水平的小康社会，到新中国成立100年时基本实现现代化，建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家，这是我们的伟大目标。面对大发展大变革大调整的世界大势，面对前进道路上各种困难风险，我们肩负的任务艰巨而繁重，我们面临的考验复杂而严峻。我们走过的60年征程，只是民族复兴万里长征的第一步。居安思危，永不懈怠，艰苦奋斗，埋头苦干，我们才能继承无数先辈英烈们所开创的伟大事业。

这是一个充满生机、富有活力的时代，一个开拓未来、创造历史的时代。目睹我们国家沧海桑田的巨变，亲历中华民族迈向复兴的航程，时代给了我们光荣与梦想，更赋予我们责任与使命。迎着中华民族伟大复兴的曙光，紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，亿万人民必将在中国特色社会主义道路上谱写中华民族自强不息、顽强奋进的崭新篇章。

新华社北京9月30日电

(上接第一版③)“回顾过去，我们充满自豪；展望未来，我们激情澎湃。”赵建才号召全市人民按照市委、市政府“加快发展、维护稳定、为民谋利”的总体要求，继续推进经济跨越式发展，早日把郑州建设成为“三化两型”城市，在中原崛起乃至中部崛起中发挥新的更大的作用。

晚8时，赵建才宣布：“省会郑州国庆60周年焰火晚会开始！”整个焰火晚会分为四个乐章。

随着字幕烟花打出“伟大的中华人民共和国万岁”十二个熠熠生辉的大字，晚会第一乐章“欢度国庆、国富民强、前途美好”拉开帷幕，无数支“银箭”直冲云霄，气势磅礴；上千只“孔雀”竞相开屏，把美丽洒向人间；金色的“菊花”缀满夜空，把郑州装点得妩媚多姿；绚丽多姿的“垂柳”闪烁摇曳、美轮美奂……

“改革开放、和谐发展、事业辉煌”。第二乐章，以绿色为主的一串串礼花呈现在人们眼前，让人们深刻感受到一片生机盎然。随后夜空中出现两座由烟花交叉喷射形成的彩虹桥，预示着人间的和谐、美好。“红尾红菊”、“银狮”、“东方巨龙”等烟花恰似万里海疆，气势壮阔、变幻莫测；“梅花”、“红桃”、“闪光五星”、“脚印”、“蘑菇”等造型礼花，婀娜多姿、壮美无比，寓意着勤劳的郑州人民开拓进取、勇攀高峰的精神风貌！

“科学发展、自主创新、祖国腾飞”。第三乐章，扇形烟花低空舞动，“黄色牡丹”高空绽开，“各色落叶”缓缓坠落……无数礼花冲天而起，翻腾跳跃，遨游夜空；深情而优美的音乐，呼唤出各色“闪类”烟花，洒金泼银般地倾泻而下，也把光明、幸福和安详撒向了这片美好的土地。

“难忘今夜、中原崛起、幸福安康”。第四乐章，100盏红色灯笼，营造出一派张灯结彩、喜气洋洋的欢乐景象；“红白蓝雷”扇形烟花爆发发出隆隆雷声，仿佛催人奋进的战马在嘶鸣……此起彼伏、响彻天地的烟花让现场观看的群众激情澎湃、热血沸腾，欢快跳荡的乐曲奏响了大家心中对伟大祖国的深情祝福！

(上接第一版①)60年的辉煌成就，归功于伟大的中国人民，归功于伟大的中国共产党，归功于充满生机和活力的中国特色社会主义。

温家宝指出，60年的经验告诉我们：在整个社会主义初级阶段，必须始终坚持以经济建设为中心，以改革开放为动力，全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设；必须通过经济体制改革、政治体制改革和其他领域的改革，充分发挥全体人民的积极性、主动性和创造性，实现社会公平正义，使整个国家充满活力；必须发扬社会主义民主，健全社会主义法制，坚持依法治国，实现国家长治久安；必须加强和改进党的建设，深入开展反腐败斗争，密切党和政府同人民群众的血肉联系。

温家宝说，今年以来，世界经济经受着上世纪大萧条以来最为严峻的挑战，我国经济也遭受巨大冲击。我们坚定信心，从容应对，及时果断采取正确的政策措施，有效遏制了经济增速下滑的势头。我们要保持宏观经济政策的连续性和稳定性，增强宏观调控的针对性、有效性和可持续性，实现经济平稳较快发展，并为世界经济的可持续复苏作出贡献。

温家宝强调，国家的安定，民族的团结，社会的和谐，是各项事业健康发展的可靠保证。我们要坚定不移地维护社会稳定，维护人民群众的根本利益；坚定不移地坚持民族区域自治制度和国家民族宗教政策，巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系。

温家宝说，我们要坚决贯彻“一国两制”方针，保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们将坚持一个中国原则，同台湾同胞一道，开创两岸关系和平发展新局面，推进祖国和平统一大业。我国将坚持独立自主的和平外交政策，始终不渝地走和平发展道路，推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。

温家宝指出，我们正站在新的历史起点上。再过40年，将迎来新中国成立100周年。到那时，一个富强民主文明和谐的社会主义现代化国家，将巍然屹立在世界东方。展望未来，我们清醒、自信、坚定。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，万众一心、开拓进取，谱写中华民族伟大复兴的新篇章！

招待会由国务委员兼国务院秘书长马

凯主持。

出席招待会的还有：王刚、王乐泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、汪洋、张高丽、张德江、俞正声、徐才厚、郭伯雄、薄熙来、李瑞环、宋平、尉健行、李岚清、曾庆红、吴官正、罗干、何勇、令计划、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫、梁光烈、孟建柱、戴秉国、王胜俊、曹建明、廖晖、杜青林、帕巴拉·格列朗杰、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、万钢、林文漪、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍和刘复之、杨白冰、丁关根、田纪云、迟浩田、张万年、姜春云、吴仪、曹刚川、曾培炎、王汉斌、倪志福、邹家华、布赫、铁木尔·达瓦买提、彭佩云、周光召、曹志、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、唐家璇、肖扬、贾春旺、杨汝岱、任建新、宋健、钱正英、孙春兰、胡启立、陈锦华、赵南起、毛致用、王文元、王忠禹、李贵鲜、张思卿、罗豪才、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、中央军委委员陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万

全、靖志远、吴胜利、许其亮以及傅全有、于永波、王克、王瑞林、乔清晨。

在京的中共中央委员、候补委员，在京的原中央顾问委员会委员，在京的中央纪律检查委员会委员，在京的第十一届全国人大常委会委员，在京的政协第十一届全国委员会常务委员；党中央、国务院各部门及中央管理的在京金融机构、在京国有重要骨干企业负责人，全国人大常委会办公厅、全国政协办公厅负责人，最高人民法院、最高人民检察院负责人，解放军各总部、各军兵种和北京军区、武警部队、中央军委办公厅、北京卫戍区负责人，各民主党派、全国工商联负责人和无党派人士代表，各人民团体负责人，北京市负责人；教育、科技、文化艺术、新闻、出版等各界知名人士，全国劳动模范和先进人物代表，全国著名拥军模范、烈士家属、革命伤残军人、退役军代表等；在京的知名全国人大代表、全国政协委员和其他爱国人士；老将军、老红军、老干部代表；已故的党和国家领导人、元帅、大将的配偶；海外归国高层次人才和优秀留学人才代表；香港特别行政区人士、澳门特别行政区人士、台湾同胞、华侨、华人代表；在京的重要外宾、国际知名人士和配偶也出席了招待会。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交告字[2009]19号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2009]44、45、46号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

郑政出[2009]44、45、46号地块均为工业(纺织)用地。国土资源局、国家发改委《禁止用地项目目录》所列的“74型染整生产线”项目除外。

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑高度(米)	绿化率(%)	投资强度(万元/公顷)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
郑政出(2009)44号	化工西路北、紫荆路西	69213.9	工业	≤1.2	≤24	≤40	≥2250	1200	50	交付时达到五通一平
郑政出(2009)45号	化工路北、须水西路西	45860.5	工业	≤1.2	≤24	≤40	≥2250	800	50	交付时达到五通一平
郑政出(2009)46号	化工路北、紫荆路东	35194.3	工业	≤1.2	≤24	≤40	≥2250	600	50	交付时达到五通一平

上述土地工业项目所需行政办公及生活服务设施用地面积不得超过工业项目总用地面积的5%。严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施。工业企业内部一般不得安排绿地。但因生产工艺等特殊要求需要安排一定比例绿地的，绿地率不得超过20%。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人其他组织均可申请参加本次挂牌活动。

申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2009年10月9日至2009年11月2日，到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件，到1207房间提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2009年11月2日10时(以到账时间为准)。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2009年11月2日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅；挂牌时间为：2009年10月21日至2009年11月4日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示

愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌，最高价格的出价为即为竞得人。

(三)本次挂牌出让土地为工业用地，竞得人须依法在规定时间内完成工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。

七、联系方式与银行账户

联系地址：河南省郑州市淮河西路11号

联系电话：(0371)68985010 68810966

联系人：刘女士 王女士

开户单位：郑州市国土资源局

开户行：上海浦东发展银行郑州分行百花路支行

账号：6647614015740000011

郑州市国土资源局

2009年10月1日

分类资讯

投入最少 发布最快 广告垂询：66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

机票预订

● 远通航空·特价机票 88881122
● 天健航空·机票专家 66667799

驾校培训

友谊驾校 66518171
郑州海洋不动产 66666696

房产中介

商务礼仪 15538201716

遗失

山西省平陆县煤炭销售公司银行开户许可证(L4910000291502)遗失，声明作废。

启事

寻人启事
9月27日中午，十八里河转盘发生货车与自行车事故，当事人见报后速与交警大队警官联系 15903646196。

温馨提示：使用本栏目信息 请供需双方认真核实有关证明材料，签订有效法律合同。

郑州市国土资源局 国有建设用地使用权 挂牌出让结果公示

挂牌时间：2009年9月16日至2009年9月30日
郑政出[2009]39号土地位于沈庄北路南、未来大道东，使用权面积145167.9平方米，竞得人为河南金林置业有限公司、金泰利置业(北京)有限公司，成交价46519万元。

2009年10月1日

致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务

营业厅：一楼东厅 电话：67655632
商业工作室：67655533
数字工作室：67655233
广告设计室：67655271 67655275
旅游工作室：67655507 67655626
房产客服热线：67655262
汽车工作室：67655220 67655260

地址：陇海西路80号新闻大厦